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Szanowny Rodzicu/Opiekunie!

Po rozpoczęciu nowego roku szkolnego z pewnością zauważy Pan/Pani wiele zmian w sposobie funkcjonowania szkoły.  Stosujemy się do wytycznych rządowych i wprowadzamy liczne kontrole, aby zminimalizować ryzyko przenoszenia wirusa Covid-19. Pełna treść naszej oceny ryzyka zakażenia wirusem Covid-19 znajduje się na naszej stronie internetowej. W miarę aktualizacji wytycznych rządu, ocena ryzyka będzie poddawana regularnym przeglądom. 

Podczas gdy rząd oświadczył, że częstotliwość występowania koronawirusa (COVID-19) zmniejszyła się oraz wdrożono system NHS Test and Trace, jest istotne, aby cała nasza szkolna społeczność podejmowała wspólnie działania na rzecz zapewnienia sobie ochrony.

Szkoła została zorganizowana tak, aby dzieci przebywały w stałych, spójnych grupach wsparcia. Pomoże to nam ograniczyć liczbę kontaktów dzieci z różnymi osobami, przy równoczesnej realizacji skutecznego programu nauczania. Aby ustalić właściwą wielkość grup wsparcia, wzięliśmy pod uwagę wiek dzieci, ich potrzeby rozwojowe oraz plan naszej szkoły. Każda szkoła musi wdrożyć stosowne procedury w sposób, który będzie najlepiej służyć szkolnej społeczności.

Od czasu wprowadzenia kwarantanny w marcu każdy z nas miał różne doświadczenia. Uprzejmie prosimy, aby wszyscy członkowie naszej szkolnej społeczności szanowali siebie nawzajem oraz uczucia pozostałych osób. Przywożąc lub odbierając dziecko należy mieć na uwadze pozostałe osoby i stosować się do zasad dystansowania społecznego. W miarę możliwości prosimy o odprowadzanie dzieci do szkoły, aby zmniejszyć ruch pojazdów w pobliżu bramy szkolnej.

Jak ograniczyć rozprzestrzenianie się wirusa COVID-19

Poniższe działania pomogą Panu/Pani oraz Pańskim/Pani dzieciom zmniejszyć ryzyko zakażenia wirusem COVID-19 (w tym także zmniejszyć ryzyko zakażenia członków rodziny):

· ręce należy często myć wodą z mydłem – przez co najmniej 20 sekund;

· jeśli mydło i woda są niedostępne, należy skorzystać z żelu do mycia rąk;

· ręce należy umyć natychmiast po powrocie do domu;

· podczas ataku kaszlu lub kichania należy zakrywać usta i nos chusteczką lub rękawem (nie rękami);

· natychmiast wyrzucić zużyte chusteczki do kosza, a następnie umyć ręce.

Objawy zakażenia wirusem COVID 19

· Najczęściej występującymi objawami zakażenia koronawirusem (COVID-19) to niedawne wystąpienie:

· uporczywego kaszlu i/lub

· wysokiej temperatury i/lub

· utraty lub zmiany w sposobie funkcjonowania zmysłu smaku lub węchu (anosmia)

U większości osób zakażenie koronawirusem (COVID-19) będzie mieć łagodny przebieg.

Jest istotne, aby poza szkołą wszyscy stosowali się do wytycznych rządowych dotyczących wirusa Covid-19, w szczególności wytycznych dotyczących pozostania w domu. W przypadku podejrzenia zakażenia wirusem nie należy przyprowadzać dziecka do szkoły.

www.gov.uk/government/publications/covid-19-stay-at-home-guidance/stay-at-home-guidance-for-households-with-possible-coronavirus-covid-19-infection
Jeśli dziecko nie będzie chodzić do szkoły z powodu objawów zakażenia wirusem Covid-19, prosimy o poinformowanie o tym szkoły podczas zgłaszania nieobecności dziecka.

Personel szkoły udostępni odpowiednie materiały dla uczniów nieobecnych tak, aby mogli oni kontynuować naukę.

Jeżeli u dziecka wystąpią objawy zakażenia Covid-19 w szkole, zostanie ono zabrane w bezpieczne miejsce na terenie szkoły, a rodzic/opiekun zostanie poproszony o natychmiastowe zabranie dziecka. Uprzejmie prosimy o udostępnienie aktualnych i prawidłowych danych kontaktowych w razie nagłego wypadku.

Jeżeli u Pańskiego/Pani dziecka wystąpią objawy zakażenia, odpowiedniej porady można zasięgnąć na stronie internetowej NHS 111 pod adresem https://www.nhs.uk/conditions/coronavirus-covid-19/check-if-you-have-coronavirus-symptoms/ lub dzwoniąc pod numer 111.

Jest niezwykle istotne, aby wszystkie osoby, u których wystąpią objawy zakażenia wirusem Covid-19, jak najszybciej wykonały test na obecność wirusa.  

Jeżeli członek personelu zostanie zakażony wirusem Covid-19, skontaktujemy się ze wszystkimi rodzicami i opiekunami dzieci, które pozostawały w bliskim kontakcie z tą osobą. Najprawdopodobniej będą to dzieci z tej samej klasy lub grupy wsparcia, lub dzieci z innych grup, takich jak zajęcia dodatkowe po szkole lub klub śniadaniowy. Rodzice zostaną poproszeni o wprowadzenie 14-dniowej izolacji dla tych dzieci. Pozostali członkowie gospodarstwa domowego nie muszą się izolować, o ile u dziecka nie wystąpią objawy zakażenia. Pełne informacje oraz instrukcje zostaną udostępnione w odpowiednim momencie. Informacje zostaną również przekazane szerszej społeczności szkolnej w ramach przypomnienia zalecanych działań w celu zmniejszenia rozprzestrzeniania się wirusa.

Pragnę zakończyć niniejszy list przypomnieniem, że wszyscy odgrywamy istotną rolę w zapewnieniu bezpieczeństwa naszym dzieciom i szkolnej społeczności.

Dziękuję za stałe wsparcie i wyrozumiałość.

Z poważaniem

Dyrektor Mrs Lewis. 
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